
 
 
  

 

 

 

 

 

 

   

No. 
pregunta 

Fecha 
solicitud 

Consulta  
Fecha 

respuesta 
Respuesta 

1 08/03/2017 

En el item 6 uds. hablan de servicio de mnto. preventivo 

trimestral y ha seguida hablan de Reparacion de 21 unidades. 

Por favor aclarar eso 
10/03/2017 

Mantenimiento Preventivo e Incluye la Mano de obra de 
alguna reparación en caso de que lo amerite (sólo están 
excluidas las piezas) 

2 08/03/2017 

Dicen  no se aceptan ofertas alternativas, eso esta claro pero 

por favor definirnos proponer una oferta por cada item 10/03/2017 Puede ofrecer una opción por cada item 

3 08/03/2017 

Porque se habla de 4,0 tons del Aire de Precision y cuando 

participamos en esa licitación se convoco para 5.0 tons. 10/03/2017 
Deberá proceder a ofertar lo descrito en la ficha 
técnica. 

4 09/03/2017 

 Queremos saber exactamente que información va adjunta en el 

sobre A y cual en el B. 10/03/2017 

Favor leer cuidadosamente la invitación, la cual indica lo 
siguiente: ¨El oferente deberá entregar sus ofertas en 
UN (1) SOBRE CERRADO debidamente identificado 
con la siguiente información: ¨Nombre del 
oferente/Proponente, Dirección y teléfono/Compras 
y Contrataciones/ Tribunal Superior Electoral/ 
Presentación Oferta Técnica y Oferta Económica/ 
Procedimiento TSE-CM-02-012-2017.  Debajo indica, 
¨Su oferta debe incluir cotización, constancia de su 
registro de proveedor del estado, descripción técnica 
detallada de los Ittems ofertados.  Deberá incluir 
comprobante de pagos de impuestos (TSS, Anticipo, 
Impuesto sobre la renta, ITBIS y certificación de 
MIPYMES (SI APLICA) 

5 9/3/2017 

1. El servicio de fumigación es para control o 
exterminación de plagas? 

2. A qué tipo de plagas se refiere: voladores, rastreros o 
roedores? 

3. El monto presupuestado para este servicio es mensual? 
 

10/03/2017 

1.Para 
control 
2. 
Voladores, 
Rastreros y 
Roedores. 
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6 9/03/2017 

Referente al Item 4  la palabra reparación que abarca? 

o es solo el mantenimiento de las unidades? 

 

10/03/2017 
Mantenimiento Preventivo e Incluye la Mano de obra de 
alguna reparación en caso de que lo amerite (sólo están 
excluidas las piezas) 

 


